

《奇葩说》选手被质疑涉嫌抄袭—— 综艺里那些让你流泪的故事 都是真的吗

本报记者 袁晟佳 通讯员 张梦楠

刚过去的小长假,西湖边几乎是无立足之地,很多人就宅在家,上网追剧看综艺。其中,3月31日开播的脱口秀辩论节目第四季《奇葩说》,经过“奇葩大会”的预热,又头顶4亿的招商光环,首期播放量就轻松超过4451万。

追的人多了,看完不过瘾又去翻旧节目的人自然也多了,但这一翻,就翻出问题了。

有网友爆料,《奇葩说》辩手董婧在去年5月14日播出的辩题为“该鼓励病危者活下去吗”的节目中,以记者身份所举的采访事例涉嫌抄袭。她“抄袭”的,是2013年3月25日柴静主持的《看见》节目,那期的主题是《选择与尊严》。

昨天,记者先后与董婧本人,以及其所在的米未传媒(也是《奇葩说》的制作公司)相关工作人员取得联系。对方表示“暂时不方便对外回应”。

来看看网友说的董婧涉嫌抄袭的例子。
该期节目的辩题是“该鼓励病危者活下去吗”,董婧全程以第一人称描述她因采访认识了张爷爷一家,而张爷爷肺癌晚期,已在重症监护室住了四年。因病情严重,张爷爷需使用呼吸机维持呼吸,作为进食通道的鼻管已经溃烂,不能说话只能用哭来表达。
她还强调,她在病房采访时,“张爷爷突

然病发,他的老伴立刻按了急救键,医生蜂拥而入,电击、抢救,把张爷爷从死亡线上拉回来。”而张爷爷在醒来后说出了几个只有他老伴听得懂的音节,“我恨你,你为什么还不放我走?”

节目现场,有不少辩手听了故事当场落泪,也有不少网友发弹幕表示“不愧是记者,真事情总是特别感人”、“都把人说哭了”。

但在网友晒出的《看见》节目中,柴静同样采访了一位在重症监护室住了四年之久的老人。老人使用呼吸机、不能说话只能哭,想坐轮椅出去看看却发现眼睛已经看不见,以及对老伴抱怨说“我恨你”等等细节,都与董婧举例的张爷爷十分相似。

类似“人工美化”细节、甚至“写剧本”、“编织细节”欺骗观众、博取眼球的,在综艺节目中并不鲜见。

比如,最近凭借《歌手》又火了一回的梁博,就曾公开指出,在参加节目时,节目组让他给家人送的吉他故事加料,但被他拒绝了,“(他说)你得形容一下嘛,然后就说‘我给你写个稿子,当我拿到人生中的第一把吉他的时候,我浑身颤抖,我都酥麻了’。”

这让人不禁心生疑问,在我们看的综艺节目里,人与事究竟真假几何?即使当下的感情可能是真的,但故事被加工过了,还能不能称为“真人秀”。

某业内人士直言,综艺节目有剧本,以及给选手加料,这个事在电视界很常见,“即使不给演员剧本,节目组也早就安排好了人设,



而演员也会抓住一切机会给自己加料。剧组要收视率,演员要关注度,自然会选择合作。”

其实大家都忘了,真人秀节目最初之所以被关注,是因为观众觉得看到了明星的另一面,真实的一面。真实,往往是打动人的关键。对于饱含着人们真情实感的故事,观众永远不会吝啬眼泪、掌声和支持。与此同时,这也是所有节目,以及这个行业的从业者,应该守住的底线。

高品质低价位 普通百姓买得起

2017 新疆和田玉缅甸翡翠工厂直销会

中华民族有着博大精深的玉文化,是中华文化不可缺少的一部分,从新石器时代早期绵延至今,历经几千年而常胜不衰。而和田玉、翡翠更是被人们赋予了无数美好的想象,被中国百姓视为珍贵的珠宝。作为普通百姓家庭,以超低价买进,无论是自己佩戴、儿女结婚,还是感恩父母,馈赠亲朋好友,都是非常有意义的!本次“工厂直销会”本着“工厂价买高档玉”的优惠政策,让消费者花更少的钱买更好的玉。



情,从工厂生产的成品要经历物流环节、经销商、代理商、进店费、扣点费、装修等重重加价环节,一件和田玉、翡翠的身价从出厂到专柜,翻了好几倍,原本一件可以轻松人手的和田玉、翡翠饰品变得很难。为了圆广大读者的高端翡翠梦,厂家携价值上亿的高端和田玉、翡翠饰品直达杭州,为市民带来一场和田玉、翡翠盛宴!本次活动中的所有货品为中高端品质,却以工厂价销售,超实惠。千载难逢的机会,市民千万别错过。工厂价格、品质保障,一场规模罕见的玉石嘉年华将为您带来超值的一站式购物体验。

和田玉镶金吊坠、戒指等饰品,总有一款适合你!

权威认证 品质保证

本次活动选取的都是中高端品质的和田玉、翡翠。活动展售的和田玉,天然A货翡翠首饰均经权威鉴定认证,消费者尽可放心购买。工厂价意味着省钱,但不代表品质上的妥协。主办方对本次活动中的所有产品质量有严格把控,所有产品提供专业鉴定认证证书,件件均经过严格检测,款款精品、货真价实,低价买高端和田玉、翡翠不再是梦!

万件精品 工厂直供

佩戴翡翠、和田玉饰品已成为一种时尚,能给人们带来美的享受。和田玉、翡翠不但有佩戴和审美价值,还有收藏价值和文化价值。成语中的“珠联璧合”“珠圆玉润”“粉雕玉琢”等,都和珠宝玉石有关系。本周五开始的工厂直销会,仅仅只有四天的时间。价值上亿的和田玉、翡翠饰品从厂家一站直达杭州,省去中间环节,直接到消费者手中。市民以远低于市场价,就能买到高品质和田玉、翡翠饰品。省去多重加价的环节。和田玉、翡翠历来受到人们的关注,4万元的手镯和1万元的手镯,质地、水种都会相差很多。买和田玉、翡翠当然要选高品质,可是市场上看得上眼的和田玉、翡翠价格却高高在上,承受不起。价格便宜的质量又太次。想要买到高性价比的和田玉、翡翠饰品,那就不要错过这次

的工厂直销会。本次直销会盛宴备货达上亿,中高端一网打尽,市场价一万多元的冰糯种挂件,直销会上仅售2000多元。

超高品质 超低价格

此次工厂直销会上的所售首饰,件件是精品,演绎着奢华的高端和田玉、翡翠华丽盛宴,稀世美玉的曼妙质感打造着含蓄典雅的东方儒雅气质,享受和田玉、翡翠的绚烂多姿,体会人生的百般滋味,呈现出完美与奢华。一件高端精致的玉器饰品绝对能彰显自己非凡的气质与品位,来“直销会”为自己物色一件精品首饰,无论工作还是生活,让美玉给你增光点缀,彰显自己独到的品位,绝对倍有面子!厂家巨献,高端和田玉、翡翠饰品、吊坠、挂件、摆件,送人送己,收藏佩戴两相宜!拥有一款中高端和田玉、翡翠首饰是很多市民梦寐以求的事

不容错过的玉石盛宴

4月7日-10日,一场规模盛大的中高端和田玉、翡翠直销会活动将在杭州西湖文化广场举办,珠宝厂商提供的价值上亿的和田玉、翡翠将震撼亮相。本次大规模和田玉、翡翠直销会活动,均选取品质中高端的和田玉、翡翠饰品,做工精致、时尚新潮,以工厂价就能买到。

和田玉、翡翠被称为“东方瑰宝”,原材料的稀缺性,让上好品质的和田玉、翡翠饰品更是成为奢侈品。本次和田玉、翡翠工厂直销会上所有商品工厂直供,砍掉一切中间环节,全场2折出售。天然翡翠手镯、吊坠,雕刻精美,件件体现翡翠的冰透莹亮,还有设计时尚的和



每天前50名入展者可免费获赠平安扣一枚,每天前100名消费者可获赠玉镯一只,仅100名哦

主办单位:上海恒果实业有限公司
活动时间4月7日-10日(仅此四天)
咨询热线:400-968-5178
活动地址:西湖文化广场C区浙江文化艺术品交易所二楼(环球大厦东30米)

乘车路线:19路、30路、38路、57路、58路、67路、203路、206路、地铁一号线C出口、到西湖文化广场站下车即到。22路、32路、26路、55路、56路、76路、156路、202路205路、223路、338路、516路、535路、中北桥南站下车